



**República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional**  
AÑO DE LA DEFENSA DE LA VIDA, LA LIBERTAD Y LA PROPIEDAD

**Disposición**

**Número:**

**Referencia:** EX-2024-29756065-APN-DGA#ANMAT

---

VISTO el EX-2024-29756065-APN-DGA#ANMAT del Registro de esta Administración Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnología Médica; y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones la firma TUTEUR S.A.C.I.F.I.A. solicita la rectificación de la Disposición N° DI-2024-2481-APN-ANMAT#MS emitida como resultado de la evaluación del expediente EX-2024-19832085--APN-DFYGR#ANMAT correspondiente a la Verificación de cumplimiento de Buenas Prácticas de Fabricación de Plantas sitas en el exterior.

Que los errores recaen en la Localización del Establecimiento incluida en el 6° párrafo del considerando y Artículos 1°, 4° y 5° de la disposición DI-2024-2481-APN-ANMAT#MS.

Que dichos errores materiales se consideran subsanables en los términos del Artículo 101 del Reglamento de Procedimiento Administrativo, Decreto N° 1759/72 (t.o. 2017).

Que la Dirección de Evaluación y Control de Biológicos y Radiofármacos y la Dirección del Instituto Nacional de Medicamentos han tomado la intervención de su competencia.

Que se actúa en virtud de las facultades conferidas por el Decreto N° 1.490/92 y sus modificatorios.

Por ello;

LA ADMINISTRADORA NACIONAL DE LA ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE  
MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA

DISPONE:

ARTÍCULO 1º. - Rectifícase el sexto párrafo del considerando de la Disposición N° DI-2024-2481-APN-ANMAT#MS, según el siguiente detalle: donde dice “sito en 40, SANDAN-GIL, HWASUN-EUP, HWASUN-GUN, JCOLLANAM-DO, REPUBLICA DE COREA” debe decir “sito en 40, SANDAN-GIL, HWASUN-EUP, HWASUN-GUN, JEOLLANAM-DO, REPUBLICA DE COREA”.

ARTICULO 2º.- Rectifícase el Artículo 1º de la Disposición DI-2024-2481-APN-ANMAT#MS, según el siguiente detalle: donde dice “sito en 40, SANDAN-GIL, HWASUN-EUP, HWASUN-GUN, JCOLLANAM-DO, REPUBLICA DE COREA” debe decir “sito en 40, SANDAN-GIL, HWASUN-EUP, HWASUN-GUN, JEOLLANAM-DO, REPUBLICA DE COREA”.

ARTICULO 3º.- Rectifícase el Artículo 4º de la Disposición DI-2024-2481-APN-ANMAT#MS, según el siguiente detalle: donde dice “sito en 40, SANDAN-GIL, HWASUN-EUP, HWASUN-GUN, JCOLLANAM-DO, REPUBLICA DE COREA” debe decir “sito en 40, SANDAN-GIL, HWASUN-EUP, HWASUN-GUN, JEOLLANAM-DO, REPUBLICA DE COREA”.

ARTICULO 4º.- Rectifícase el Artículo 5º de la Disposición DI-2024-2481-APN-ANMAT#MS, según el siguiente detalle: donde dice “sito en 40, SANDAN-GIL, HWASUN-EUP, HWASUN-GUN, JCOLLANAM-DO, REPUBLICA DE COREA” debe decir “sito en 40, SANDAN-GIL, HWASUN-EUP, HWASUN-GUN, JEOLLANAM-DO, REPUBLICA DE COREA”.

ARTICULO 5º.- Regístrese. Notifíquese electrónicamente al interesado de la presente Disposición. Gírese a la Dirección de Gestión de Información Técnica. Cumplido, archívese.

EX-2024-29756065-APN-DGA#ANMAT